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РОЗДІЛ I – ЗАГАЛЬНИЙ 

 

T 1.  МЕТА 

 

Метою цих правил є підвищення якості Таеквон-До, враховуючи всі аспекти, та надання рівних 

можливостей всім учасникам показати свої найкращі здібності у дружньому змаганні один з 

одним. 

 

T 2.  ЗАСТОСУВАННЯ 

 

Ці правила мають застосовуватися до всіх міжнародних та національних змагань з Таеквон-До 

для власників чорних поясів. Вони застосовуються до учасників змагань жіночої та чоловічої 

статі, якщо не вказано іншого. 

 

T 3.  ОФІЦІЙНІ ОСОБИ 

 

Журі, рефері, судді та помічники з роботи з ПК будуть обрані згідно з правилами із 

сертифікованих спортивних суддів. 

 

T 4.  ОБОВ’ЯЗКИ 

 

a. Один (1) Президент Журі сидітиме за столом журі протягом всього часу змагань та буде 

відповідальним за рішення, як вказано у правилах спортивного суддівства. 

b. П’ять (5) Суддів сидітимуть в один ряд на відстані один (1) метр від татамі обличчям до 

учасників змагань підчас змагань із Формальних вправ та Формального вільного 

спарингу. Вони зараховуватимуть очки у відповідності зі своїм рішенням на підставі 

правил змагань. 

c. Один (1) Центральний рефері перебуватиме на татамі, щоб контролювати поєдинок 

підчас Вільного спарингу. 

d. Чотири (4) Судді сидітимуть на відстані один (1) метр від кута татамі підчас Вільного 

спарингу.  Вони зараховуватимуть очки у відповідності зі своїм рішенням на підставі 

правил змагань. 

e.  Три (3) Судді виконуватимуть обов’язки у змаганнях із Силового розбивання та 

Спеціальної техніки. Вони зараховуватимуть очки у відповідності зі своїм рішенням на 

підставі правил змагань. 

f. Щонайменше один (1) член Журі весь час  сидітиме за столом журі, щоб допомагати 

Президенту Журі. 

g. Один (1) Помічник з роботи з ПК, що забезпечений і пройшов навчання в 

Організаційному комітеті, весь час  сидітиме за столом журі і вестиме облік матчу. 

 

T 5 .  УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ 

 

Юніори 

 



 

                      Правила світових турнірів юніорів та дорослих – Діють з 1 січня 2012 р.                                                       

3 

 

 
 

 

Міжнародна федерація Таеквон-до 

 

Правила світових турнірів юніорів та дорослих – Правила 

та нормативи  

 
 

Юніори-учасники змагань повинні мати вік від 14 до 17 років на день початку змагань та мають 

змагатися у категоріях, вказаних у даних правилах. Усі учасники змагань повинні мати I, II або 

III дан та чинний сертифікат Міжнародної федерації Таеквон-До і членські квитки. Учасники 

змагань всіх категорій мають бути здоровими та зареєстрованими у своїх національних 

асоціаціях. 

 

Дорослі 

 

Дорослі учасники змагань повинні мати більше 18 років на день початку змагань та мають 

змагатися у категоріях, вказаних у даних правилах. Усі учасники змагань повинні мати I, II, III, 

IV, V або VI дан та чинний сертифікат Міжнародної федерації Таеквон-До і членський квиток. 

Учасники змагань всіх категорій мають бути здоровими та зареєстрованими у своїх 

національних асоціаціях. 

 

T 6.  ВИМОГИ ДО ОДЯГУ 

 

a. Офіційні особи мають бути вдягнені згідно з вимогами до одягу, викладеними в 

Правилах спортивного суддівства. 

b. Добок  

Учасники змагань мають бути вдягнені у “офіційно схвалений” добок для занять 

Таеквон-До.  

На правому рукаві добоку над ліктем та на правій штанині над рівнем коліна мають 

знаходитись офіційно затверджені логотипи спонсорів – розміри: 8 см в довжину та 5 см 

у висоту.  

Особисте спонсорство на добоку дозволено тільки на лівому рукаві - розміри: 8 см в 

довжину та 5 см у висоту – і логотип має бути схвалений турнірним комітетом та 

суддівським комітетом. 

Назва країни, написана чорними літерами – висотою від 6 до 8 см -  має знаходитись на 

задній частині добоку, обов’язково над рівнем поясу. Учасники змагань жіночої статі 

можуть вдягнути білу футболку під куртку добоку. 

Національна емблема має знаходитись на куртці добоку на рівні грудей з правого боку 

напроти логотипу Міжнародної федерації Таеквон-До.  

c.  Чорні пояси 

 Чорний пояс юніора: 

На чорному поясі юніора повинна бути біла лінія шириною у один (1) см в центрі на 

одній стороні поясу з гори до низу. 

Чорний пояс дорослого: 

Чорний пояс дорослого повністю чорний. 

На чорних поясах юніорів та/або дорослих має бути римськими цифрами вказаний дан 

учасника змагань та може бути вказане ім'я учасника змагань на одній стороні поясу. На 

іншій стороні поясу може бути вказано назву “Міжнародна федерація Таеквон-До”, 

«Таеквон-До» корейською мовою та/або Принципи Таеквон-До корейською мовою. 

Колір напису має бути золотим.  

d. Коли учасники змагань не виступають, їм дозволено носити звичайний спортивний одяг, 

такий як спортивні костюми, тренувальне взуття і т.д., однак, це залишається на розсуд 

турнірного комітету. 
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На церемоніях відкриття та закриття країни можуть бути вдягнені у офіційний добок або 

офіційний тренувальний костюм країни, але всі члени команди мають бути вдягнені 

однаково.  На церемонії нагородження медалями учасники змагань мають бути 

вдягненими у добок або національний спортивний костюм.  

 

Увага:  Пити алкогольні напої або курити в добоку заборонено. 

 

 

T 7.  ЗАХИСНЕ СПОРЯДЖЕННЯ 

 

a. Учасники змагань мають бути вдягнені у: 

i.) Захист кистей та стоп червоного або синього кольору. 

ii.) Захист паху має вдягатися під штани добоку – тільки для чоловіків. 

iii.) Захисний шолом червоного або синього кольору.  

iv.) Захист для ротової порожнини (капа) прозорого кольору. 

Захисне спорядження має бути схваленого типу та сертифіковане Радою директорів. 

Схвалене спорядження має бути вказано у офіційному запрошенні на світові змагання та 

на офіційному веб-сайті Міжнародної федерації Таеквон-До  

b. За бажанням, учасники змагань можуть також вдягати: 

i.) Захист гомілок. 

ii.) Захист грудей – тільки для жінок – і має бути вдягнений під куртку добоку. 

Все це спорядження має бути схваленого типу та бути виготовлене з гнучкого матеріалу 

з набивкою з губчастого або подібного до гуми матеріалу і не містити металу, кістки або 

твердої пластмаси (за винятком захисту для паху), використання застібок у вигляді 

блискавки, шнурків або кнопок заборонене. 

c. Використання іншого захисного спорядження заборонене, за винятком випадків 

особливих обставин за згодою турнірного комітету. 

d. Усі учасники змагань з травмами, що вимагають накладання пов’язки або пластирю 

будь-якого типу, до виступу мають переконати лікаря турніру у необхідності такого 

засобу та отримати схвалення його типу, тобто не можуть використовуватися булавки 

або твердий матеріал. 

e. Заборонено мати на собі коштовності, годинники або інші прикраси, волосся має 

утримуватися тільки з допомогою м’якого еластичного матеріалу,  шпильки заборонені. 

 

T 8.  МЕДИЧНА ДОПОМОГА 

 

На всіх турнірах має бути лікар(і), кваліфікований персонал для надання першої допомоги, та 

бажана наявність машини швидкої допомоги. Рекомендацій лікаря щодо подальшої участі 

учасника змагань після травми слід дотримуватися. 
      

T 9.  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ТРАВМИ ТА СТРАХУВАННЯ – УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ 

 

Усі учасники змагань повинні мати діюче страхування, що покриває участь у змаганнях, 

оскільки Рада директорів Міжнародної федерації Таеквон-До, турнірний комітет, суддівський 

комітет та приймаюча організація не нестимуть відповідальності за жодні травми чи нещасні 

випадки, що сталися підчас заходу. 
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Витрати на страхування від нещасного випадку, медичне страхування та страхування 

відповідальності перед третіми особами учасників змагань є відповідальністю національної 

асоціації. Приймаюча сторона заходу зобов'язана забезпечити страхування від нещасного 

випадку та страхування відповідальності перед третіми особами турніру.  

 

T 10.  СТРАХУВАННЯ – ДЛЯ ЗАХОДУ 

 

Усі приймаючі організації мають забезпечити, щоб захід мав усе необхідне страхування 

публічної відповідальності, сертифікати пожежної безпеки та державні ліцензії, що необхідні 

для прийняття таких заходів. 

 

T 11.  РОЗМІР ТАТАМІ 

 

Для Спарингу, Силового розбивання, Спеціальної техніки татамі для змагань матиме площу 

місця проведення змагань 8 на 8 метрів. Навколо кожного татамі має бути додаткова смуга 

матів шириною у принаймні один (1) метр. 

 

Для змагань із Формальних вправ та Формального вільного спарингу розмір татамі матиме 

місце для змагань 10 на 10 метрів, що включає додаткову смугу матів шириною один (1) метр 

навколо татамі. 

  

Піднятий центральний татамі, складений з матів, має мати розмір 12 x 12 метрів та мінімальну 

висоту 50 см, а максимальну висоту один (1) метр. 

 

Освітлювальні прилади мають бути розташовані не нижче, ніж на висоті п'ять (5) метрів над 

піднятим центральним татамі.   

Офіційний стіл Журі розташований перед татамі.  

 

T 12.  РЕЄСТРАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

Авторизована Міжнародною федерацією Таеквон-До електронна система для змагань має 

працювати весь час, і результати мають показуватися, щоб дати учасникам, офіційним особам 

та глядачам можливість стежити за розвитком подій в реальному часі. 

 

T 13.  ПРЕДСТАВНИКИ 

 

Представником особи або команди може бути будь-яка особа, уповноважена національним 

органом управління.  Представник реєструє учасників змагань, подає документи, скарги та 

співпрацює з іншими офіційними особами на змаганні. 

 

T 14.  ТРЕНЕРИ 

 

Для кожної особи та/або команди тільки один (1) тренер має виконувати свої обов’язки поблизу 

татамі у визначеному місці. Тренери мають бути вдягнені у тренувальні костюми, спортивне 

взуття та тримати рушник. Тренерам заборонено мати сумки та/або інші речі, не пов'язані з 

Таеквон-До, у місці проведення змагань. Тренери мають сидіти на відстані у щонайменше один 
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(1) метр від майданчику для змагань. Тренери не повинні втручатися у змагання діями або 

словами. Тільки тренерам дозволено подавати офіційний протест. 

Недотримання вищенаведених правил може бути покаране видаленням тренера з його місця для 

надання порад. Рішення про час видалення прийматиме турнірний та суддівський комітет. 

Видаленого тренера має замінити інший тренер або учасник змагань в одязі тренера протягом 

двох (2) хвилин. Якщо інший тренер не з'явиться протягом двох (2) хвилин, учасник змагань 

буде дискваліфікований.  

 

T 15.  НАГОРОДИ (Жіночі та чоловічі) 

 

ЮНІОРСЬКІ ЧЕМПІОНАТИ – ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

Формальні вправи, чоловіки 3 ЗОЛОТИХ – 3 СРІБНИХ – 6 БРОНЗОВИХ 

Формальні вправи, жінки  3 ЗОЛОТИХ – 3 СРІБНИХ – 6 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, чоловіки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

 

Спаринг, жінки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, чоловіки 1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, жінки  1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, чоловіки 1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, жінки  1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

 

Абсолютний чемпіон, чоловіки 1 ЗОЛОТА 

Абсолютний чемпіон, жінки 1 ЗОЛОТА 

 

ЧЕМПІОНАТИ СЕРЕД ДОРОСЛИХ – ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

Формальні вправи, чоловіки 4 ЗОЛОТИХ – 4 СРІБНИХ – 8 БРОНЗОВИХ 

Формальні вправи, жінки  4 ЗОЛОТИХ – 4 СРІБНИХ – 8 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, чоловіки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, жінки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, чоловіки 1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, жінки  1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, чоловіки 1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, жінки  1 ЗОЛОТА – 1 СРІБНА – 2 БРОНЗОВИХ 

     

Абсолютний чемпіон, чоловіки 1 ЗОЛОТА 

Абсолютний чемпіон, жінки 1 ЗОЛОТА 

 

Тільки очки, набрані у індивідуальних змаганнях зараховуватимуться для визначення 

Абсолютного чемпіона індивідуальних змагань. Однак у випадку наявності двох або більше 

учасників змагань з однаковою кількістю золотих медалей для визначення Абсолютного 

чемпіона враховуватимуться срібні та бронзові медалі. У випадку, якщо це теж призведе до 

рівного результату, буде застосовано таку процедуру. Там, де в категорії є чотири (4) учасники 

змагань, буде зараховано одне (1) очко. Там, де є до восьми (8) учасників змагань, буде 
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зараховано 2 очки, а за більше дев’яти (9) учасників змагань буде зараховано 3 очки для 

визначення Абсолютного переможця. 

Увага: Медалі, що зараховуються для визначення АБСОЛЮТНОГО ЧЕМПІОНА, не можуть 

бути виграні без наявності принаймні 4 учасників у змаганні. 

 

 

ЮНІОРСЬКІ ЧЕМПІОНАТИ – КОМАНДНІ 

 

Формальні вправи, чоловіки 6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Формальні вправи, жінки  6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, чоловіки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, жінки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, чоловіки 6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, жінки  4 ЗОЛОТИХ – 4 СРІБНИХ – 8 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, чоловіки 6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, жінки  4 ЗОЛОТИХ – 4 СРІБНИХ – 8 БРОНЗОВИХ 

 

Абсолютний чемпіон, чоловіки 1 НАГОРОДА 

Абсолютний чемпіон, жінки 1 НАГОРОДА 

 

Формальний вільний спаринг 2 ЗОЛОТИХ – 2 СРІБНИХ – 4 БРОНЗОВИХ 

 

ЧЕМПІОНАТИ СЕРЕД ДОРОСЛИХ – КОМАНДНІ 

 

Формальні вправи, чоловіки 6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Формальні вправи, жінки  6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, чоловіки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спаринг, жінки   6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, чоловіки 6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Силове розбивання, жінки  4 ЗОЛОТИХ – 4 СРІБНИХ – 8 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, чоловіки 6 ЗОЛОТИХ – 6 СРІБНИХ – 12 БРОНЗОВИХ 

Спеціальна техніка, жінки  4 ЗОЛОТИХ – 4 СРІБНИХ – 8 БРОНЗОВИХ 

 

Абсолютний чемпіон, чоловіки 1 НАГОРОДА 

Абсолютний чемпіон, жінки 1 НАГОРОДА 

 

Формальний вільний спаринг 2 ЗОЛОТИХ – 2 СРІБНИХ – 4 БРОНЗОВИХ 

 

Тільки золоті медалі враховуватимуться для визначення команди-Абсолютного переможця.  

Тільки очки, отримані у командних змаганнях, мають враховуватися для визначення команди-

Абсолютного переможця.  Однак у випадку наявності двох або більше учасників змагань з 

однаковою кількістю золотих медалей для визначення команди-Абсолютного переможця 

враховуватимуться срібні та бронзові медалі.  У тому випадку, якщо в результаті цього також 

буде нічия, команди-Абсолютного переможця не буде. 
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Увага: Медалі, що зараховуються для визначення КОМАНДИ-АБСОЛЮТНОГО ЧЕМПІОНА, 

не можуть бути виграні без наявності принаймні 4 команд у змаганні. 

 

НАЦІОНАЛЬНА КЛАСИФІКАЦІЯ 

 

До національної класифікації зараховуються всі медалі індивідуальних та командних заходів 

(чоловічих та жіночих) крім індивідуального та командного Абсолютного Переможця.  

 

 

У випадку команди вона зараховуватиметься як одна золота медаль і не помножуватиметься на 

6, наприклад, команді, що перемогла у Формальних вправах, у загальний підсумок буде додано 

одне золото, а не шість. 

 

Перша у класифікації держава буде нагороджена однією нагородою. 

 

T 16.  ОФІЦІЙНА ТЕРМІНОЛОГІЯ 

 

(A) ЧА-РЙОТ  УВАГА 

(B) КЙОНГ-ЙЕ  УКЛІН 

(C) ДЖУН-БІ  ПРИГОТУВАТИСЬ 

(D) ШІДЖАК  ПОЧАТИ 

(E) ХАЕЧЙО  РОЗІЙТИСЬ 

(F) ГАЕСОК  ПРОДОВЖУВАТИ 

(G) ГОМАН  ЗАКІНЧИТИ 

(H) ДЖУ-УЙ  ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

(I) ГАМ-ДЖУМ  ЗНЯТТЯ ОЧОК 

(J) СІЛ-К’ЮК  ДИСКВАЛІФІКАЦІЯ 

(K) ХОНГ   ЧЕРВОНИЙ 

(L) ЧОНГ   СИНІЙ 

(M) ДЖУНГ-ДЖІ  ЗУПИНКА ЧАСУ 

(N) ДОНГ-ЧОН  ЖЕРЕБ 

(O) ІЛ-ХУЕ-ДЖОНГ ПЕРШИЙ РАУНД 

(P) І-ХУЕ-ДЖОНГ ДРУГИЙ РАУНД 

(Q)      САМ-ХУЕ-ДЖОНГ  ТРЕТІЙ РАУНД  

(R)       СУНГ   ПЕРЕМОЖЕЦЬ 
 

T 17.  КАТЕГОРІЇ ЗМАГАНЬ 

 

Змагання поділяються на ІНДИВІДУАЛЬНІ та КОМАНДНІ. 

Змагання зі Спарингу, Формальних вправ та Формального вільного спарингу проходитимуть за 

пірамідальною турнірною системою з вибуванням. 

У змаганнях із Силового розбивання та Спеціальної техніки перемагає той, хто набере 

найбільше очок. 
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ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

ЮНІОРИ – Індивідуальні змагання поділяються на: 

 

Формальні вправи Чоловіки/Жінки – категорії I,II та III дану 

Спаринг  Чоловіки 

Надлегка, Легка, Середня, Напівважка, Важка та Надважка вагові категорії 

Жінки 

Надлегка, Легка, Середня, Напівважка, Важка та Надважка вагові категорії 

Силове розбивання Чоловіки/Жінки 

Спеціальна техніка Чоловіки/Жінки 

 

 

ДОРОСЛІ – Індивідуальні змагання поділяються на: 

 

Формальні вправи Чоловіки/Жінки – категорії I,II,III, від IV до VI  дану 

Спаринг  Чоловіки 

Надлегка, Легка, Середня, Напівважка, Важка та Надважка вагові категорії 

Жінки 

Надлегка, Легка, Середня, Напівважка, Важка та Надважка вагові категорії 

Силове розбивання Чоловіки/Жінки 

Спеціальна техніка Чоловіки/Жінки 

 

Увага: Індивідуальні учасники можуть брати участь у всіх видах. 

 

КОМАНДНІ 

 

Командні змагання юніорів та дорослих поділяються на: 

 

Формальні вправи Чоловіки/Жінки  

Спаринг  Чоловіки/Жінки 

Силове розбивання Чоловіки/Жінки 

Спеціальна техніка Чоловіки/Жінки 

 

Кожна команда може виступати у Формальних вправах, Спарингу, Силовому розбиванні та 

Спеціальній техніці.  

У командному спарингу учасники змагань можуть бути будь-якої ваги. 

 

T 18.  КІЛЬКІСТЬ УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ – ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТА КОМАНДНИХ 

 

ІНДИВІДУАЛЬНІ ЮНІОРСЬКІ 
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Кількість індивідуальних учасників юніорських змагань, що можуть брати участь у кожному 

виді, обмежено до трьох (3) учасників від кожної країни. Ці учасники змагань можуть бути 

окремими особами та/або членами команди. 

 

ІНДИВІДУАЛЬНІ ДОРОСЛІ 

 

Кількість індивідуальних учасників змагань серед дорослих, що можуть брати участь у 

кожному виді, обмежено до двох (2) учасників від кожної країни.  

Ці учасники змагань можуть бути окремими особами та/або членами команди.  

 

КОМАНДНІ (чоловічі та жіночі) 

 

Команди можуть складатися зі щонайбільше десяти (10) учасників змагань. (Не обов’язково 

вибраних з індивідуальних учасників змагань) 

 

 

Чоловіки 

 

З десяти (10) учасників змагань мінімум 5 учасників + 1 запасний (факультативно) можуть 

брати участь у змаганнях з Формальних вправ, Спарингу, Спеціальної техніки та Силового 

розбивання. 

 

Жінки 

 

З десяти (10) учасниць змагань мінімум 5 учасниць + 1 запасна (факультативно) можуть брати 

участь у змаганнях з Формальних вправ та Спарингу. 

 

Мінімум 3 учасниці + 1 запасна (факультативно) можуть брати участь у змаганнях зі 

Спеціальної техніки та Силового розбивання. 

 

Тренер має надати посвідчення особи учасників командних змагань Президенту Журі перед 

початком будь-якого командного змагання. 

 

T 19.  ПОРЯДОК ЗМАГАНЬ 

 

Порядок змагань має відповідати розкладу змагань турніру.  

 

T 20.  ЖЕРЕБКУВАННЯ ПОРЯДКУ ВИСТУПІВ 

 

Комп’ютер проведе жеребкування для учасників змагань та команд. Ті, хто зайняв перше та 

друге місце на попередньому Чемпіонаті світу, будуть розміщені вгорі та внизу пірамідальної 

системи. Медалі, що зараховуються для визначення абсолютних переможців, не можуть бути 

виграні без наявності щонайменше 4 учасників або команд у змаганні.  Рішення про учасників, 

що переходять у наступне коло без змагань, буде прийняте на жеребкуванні. Жеребкування 

змагань буде проведено за 48 годин до змагання, і результати жеребкування будуть доступні на 
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офіційному веб-сайті. Одна (1) копія всіх результатів жеребкування має бути видана кожній 

країні, присутній на зборах тренерів. 

 

T 21.  КОНТРОЛЬНЕ ЗВАЖУВАННЯ 

 

Перше зважування має відбутися протягом 24 годин до початку змагань. Учасники змагань, що 

не підтвердили заявлену вагу, матимуть одну (1) годину для того, щоб з’явитися на друге та 

останнє зважування. Якщо він/вона не матиме заявленої ваги, його/її буде видалено з категорії 

спарингу, та не буде дозволено внести себе до іншої вагової категорії.  

 

T 22.  ОГОЛОШЕННЯ 

 

Згідно з розкладом змагань турніру буде визначено і оголошено, на якому майданчику 

відбудеться змагання, і учасники змагань/команди несуть відповідальність за те, що мають 

перебувати поряд із майданчиком, щоб виступити без затримки, коли їх викличуть. Їх 

викличуть на червоний або синій бік татамі, і вони повинні мати при собі все необхідне 

спорядження.  

Якщо індивідуальний учасник/команда не вийде на татамі протягом однієї (1) хвилини після 

виклику, їх буде дискваліфіковано. 

 

T 23.  ПЕРЕВІРКА СПОРЯДЖЕННЯ 

 

Перевірка добоку та/або спорядження учасника змагань проводитиметься поза татамі Рефері, 

щоб переконатися, що він (воно) офіційно схваленого типу та непошкоджений(-е).  Якщо будь-

який елемент не пройде перевірку, його слід замінити. За наказом Рефері учасник/команда має 

максимум три (3) хвилини для виконання необхідної заміни, після чого він/вона/вони будуть 

дискваліфіковані, і очки за змагання отримає супротивник в тих випадках, до яких це можна 

застосувати. 

 

T 24.  ЧЕМНІСТЬ 

 

Учасники змагань завжди мають вклонятися Журі та один одному на початку та в кінці 

кожного виступу/змагання. 

 

 

РОЗДІЛ II – ФОРМАЛЬНІ ВПРАВИ 

T 25.  ГРУПИ 

 

Чоловіча та Жіноча. 

 

T 26.  ВИБУВАННЯ ТА РІШЕННЯ – ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

Буде використано пірамідальну систему вибування. 

 

Учасники змагатимуться 1 на 1 та одночасно виконуватимуть дві (2) призначені формальні 

вправи у відповідності зі своїм даном (див. Статтю T.27).   
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Першою з призначених формальних вправ буде одна з останніх трьох формальних вправ 

відповідно до рівня дану. 

Друга з призначених формальних вправ буде від формальної вправи Чон-Джі до рівня дану. 

Жеребкування призначених формальних вправ має проводитись шляхом витягування з корзини 

або в електронний спосіб Президентом Журі. Судді дають від 0 до 10 очок за виконання кожної 

формальної вправи, оцінюючи технічний вміст, силу, рівновагу, дихання та синусоїдальну 

хвилю. Учасник, що отримав більше очок, переходить у наступний раунд. 

У випадку рівного рахунку шляхом жеребкування з допомогою корзини або електронної 

системи потрібно вибрати ще одну призначену формальну вправу з усіх тих, що залишилися, і 

виконати її для визначення переможця. 

  

T 27.  ВИСТУП– ІНДИВІДУАЛЬНИЙ 

 

1-й дан змагатиметься з 1-м даном, призначена формальна вправа – будь-яка від ЧОН-ДЖІ до 

ГЕ-БАЕК. 

2-й дан змагатиметься з 2-м даном, призначена формальна вправа – будь-яка від ЧОН-ДЖІ до 

ДЖУЧЕ. 

3-й дан змагатиметься з 3-м даном, призначена формальна вправа – будь-яка від ЧОН-ДЖІ до 

ЧОІ-ЙОНГ. 

4-й, 5-й та 6-й дан змагатиметься з 4-м, 5-м та 6-м даном, призначена формальна вправа – будь-

яка від ЧОН-ДЖІ до МУН-МУ. 

 

 

T 28.  ВИБУВАННЯ ТА РІШЕННЯ – ЮНІОРИ ТА ДОРОСЛІ – КОМАНДНІ 

 

Буде використано пірамідальну систему вибування. 

Обидві команди мають виконати одну (1) довільну та одну (1) призначену формальну вправу у 

такому порядку: 

 

Команда 1 – 1-а довільна формальна вправа 

Команда 2 – 1-а довільна формальна вправа 

Команда 1 – 2-а призначена формальна вправа 

Команда 2 – 2-а призначена формальна вправа 

 

Судді дають від 0 до 10 очок за кожне командне виконання формальної вправи, оцінюючи 

хореографію, роботу в команді, технічний вміст, силу, дихання та синусоїдальну хвилю.  

 

Команда, що отримала більше очок, переходить у наступний раунд. 

У випадку рівного рахунку шляхом жеребкування з допомогою корзини або електронної 

системи потрібно вибрати ще одну призначену формальну вправу з усіх тих, що залишилися, і 

виконати її для визначення переможця. 

 

T 29.  ВИСТУП – КОМАНДНИЙ 

 

Команди (п’ять (5) учасників) мають виконати одну (1) довільну та одну (1) призначену 

формальну вправу, будь-які з вправ від ЧОН-ДЖІ до ГЕ-БАЕК. 
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Команди мають підготуватися до входу та виходу з татамі, вишикувавшись біля межі татамі 

обличчям до суддів. Вихід на та з татамі НЕ є частиною хореографії, і за нього не 

нараховуються очки. 

 

Члени команди можуть виконувати рухи разом або окремо, за своїм вибором, але це має 

виглядати як робота в команді. Наприклад: один член команди не може виконувати рухи 

формальної вправи самостійно, якщо інші члени команди не повторюють в унісон. 

 

T 30.  ОФІЦІЙНІ ОСОБИ КАТЕГОРІЇ ФОРМАЛЬНІ ВПРАВИ 

 

Один (1) Президент Журі, два (2) члени Журі та п’ять (5) Рефері. 

 

РОЗДІЛ III - СПАРИНГ 

T 31.  КАТЕГОРІЇ 

 

ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

(A) Чоловічі та жіночі групи. 

(B) Вагові. 

 

ВАГОВІ КАТЕГОРІЇ ЮНІОРІВ 

Чоловіки:   Жінки:  

(a) НАДЛЕГКА До 50 кг  (a) НАДЛЕГКА До 45 кг 

(b) ЛЕГКА Від 50 до 56 кг  (b) ЛЕГКА Від 45 до 50 кг 

(c) СЕРЕДНЯ       Від 56 до 62 кг  (c) СЕРЕДНЯ       Від 50 до 55 кг 

(d) НАПІВВАЖКА Від 62 до 68 кг  (d) НАПІВВАЖКА Від 55 до 60 кг 

(e) ВАЖКА Від 68 до 75 кг  (e) ВАЖКА Від 60 до 65 кг 

(f) НАДВАЖКА Від 75 кг  (f) НАДВАЖКА Від 65 кг 

ВАГОВІ КАТЕГОРІЇ ДОРОСЛИХ 

Чоловіки:   Жінки:  

(a) НАДЛЕГКА До 57 кг  (a) НАДЛЕГКА До 50 кг 

(b) ЛЕГКА Від 57 до 63 кг  (b) ЛЕГКА Від 50 до 56 кг 

(c) СЕРЕДНЯ       Від 63 до 70 кг  (c) СЕРЕДНЯ       Від 56 до 62 кг 

(d) НАПІВВАЖКА Від 70 до 78 кг  (d) НАПІВВАЖКА Від 62 до 68 кг 

(e) ВАЖКА Від 78 до 85 кг  (e) ВАЖКА Від 68 до 75 кг 

(f) НАДВАЖКА Від 85 кг   НАДВАЖКА Від 75 кг 

 

Увага: У індивідуальних спарингових поєдинках учасники мають брати участь у категорії у 

відповідності зі своєю вагою. Заборонено брати участь у будь-якій іншій ваговій категорії. 

 

КОМАНДНІ 

 

ЮНІОРИ ТА АБО ДОРОСЛІ – КОМАНДИ 
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Кожна команда (чоловіча та/або жіноча будь-якого дану та будь-якої ваги) має складатися з 

п’яти (5) учасників та одного (1) запасного (за бажанням). 

 

T 32.  ТРИВАЛІСТЬ ПОЄДИНКІВ ТА РІШЕННЯ 

 

Індивідуальні 

 

Індивідуальні поєдинки на вибування та фінальні поєдинки складатимуться з двох (2) раундів 

тривалістю дві (2) хвилини з однохвилинною перервою між раундами.   

У випадку нічиєї відбудеться ще один раунд тривалістю одну (1) хвилину, і якщо його рахунок 

теж буде рівним, тоді перше очко, зараховане щонайменше двома (2) Рефері одночасно, 

визначить переможця. 

 

Командні 

 

Кожен командний поєдинок складатиметься з одного (1) раунду тривалістю дві (2) хвилини. 

 

У командних поєдинках мають зараховуватися всі очки з п'яти (5) поєдинків. Однак, якщо всі 

п'ять (5) поєдинків завершилися, і рахунок є рівним, кожен тренер обере одного (1) учасника 

для проведення додаткового поєдинку тривалістю дві (2) хвилини. Команда, учасник якої 

переможе у цьому поєдинку, буде переможцем.  

 

Якщо рахунок і цього разу буде рівним, перше очко, зараховане щонайменше двома (2) Рефері 

одночасно, визначить переможця. 

 

Увага: Мають відбутися і завершитися всі п’ять (5) поєдинків. Якщо один з учасників 

відмовляється від змагання через травму або для отримання переваги, його супротивник буде 

оголошений переможцем. Вони отримають за це 15 очок до загального командного підсумку.   

 

T 33.  МІСЦЯ АТАКИ 

 

a. Передня, бокові та верхня частина голови, але не задня частина. 

b.  Тулуб від плечей до пупка вертикально та від лінії, проведеної від пахви вертикально 

вниз до талії з кожного боку (тільки передня частина, виключаючи спину). 

 

T 34.  ЗАРАХУВАННЯ ОЧОК 

 

a. Одне (1) очко буде зараховано за: 

Атаку рукою у середню або верхнюю частину. 

Атаку рукою з положення в повітрі (обидві стопи мають бути відірвані від підлоги) у 

середню та/або верхнюю частину. 

b.  Два (2) очки буде зараховано за: 

Атаку ногою у середню частину. 

Удар ногою в стрибку або в польоті у середню частину. 

c.  Три (3) очки буде зараховано за: 

Атаку ногою у верхню частину. 
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Удар ногою в стрибку або в польоті у верхню частину. 

 

T 35.  СИСТЕМА НАРАХУВАННЯ ОЧОК ПРИ ЛЕГКОМУ КОНТАКТІ 

 

У змаганні за системою легкого контакту має значення техніка, і якщо: 

 

a.  виконано правильно. 

b.  динамічно, можна сказати, проведено з силою, націлено, швидко та точно. 

c.  влучено в ціль.   

 

T 36.  ЗНЯТТЯ ОЧОК/ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ 

 

Одне очко буде знято за такі порушення: 

 

a.  Сильний контакт. 

b. Атака суперника, що впав. 

c. Штовхання ноги. 

d. Захват/утримання. 

e. Умисна атака у ціль, що не вказана в ст. T33.  

 

T 37.  ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

 

Попередження буде призначено за такі порушення: 

 

a.  Удавання, що зароблено очки, шляхом підняття однієї або обох рук. 

b. Повний вихід за межі майданчика (обома ногами). 

c.  Падіння, навмисне чи ні (це означає, що будь-яка частина тіла, крім стоп, торкнулася 

підлоги). 

d.  Удавання удару, удавання отримання травми для отримання переваги. 

e.  Умисне ухилення від спарингу. 

f.  Регулювання спорядження підчас поєдинку без дозволу Центрального рефері. 

g.         Ненавмисна атака у ціль, не вказану у ст. T33. 

 

Сума трьох (3) попереджень автоматично означає зняття одного (1) очка. 

 

Увага. Якщо спортсмена навмисно виштовхнули з татамі (не внаслідок застосування прийому), 

він не отримає попередження. Попередження має отримати спортсмен, що штовхав. 

 

T 38.  ДИСКВАЛІФІКАЦІЯ 

 

a. Неналежна поведінка по відношенню до офіційних осіб або ігнорування вказівок. 

b.  Неконтрольований або надмірний контакт. 

c.  Отримання трьох (3) штрафних очок/порушень безпосередньо від Центрального рефері. 

d.  Перебування під дією алкогольних напоїв або наркотиків. 

e. Втрата самоконтролю. 

f.  Образи на адресу супротивника, тренера або офіційної особи. 
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g.   Кусання, дряпання. 

h..  Атака коліном, ліктем або чолом. 

i. Спричинення нокауту. (див. T.39) 

 

Увага: Учасник змагань, що ображає суперника, тренера або офіційну особу, буде 

дискваліфікований на всі змагання, що залишились. 

 

T 39.  ТРАВМА 

 

a. Якщо учасника змагань травмовано, Центральний рефері має зупинити поєдинок та 

викликати лікаря. Після того, як лікар підійде до травмованого учасника, він має 

максимум 3 хвилини для діагнозу, обробки пошкодження та прийняття рішення щодо 

продовження поєдинку та змагання.  

b. Якщо учасник більше не може змагатися за рішенням лікаря та Ради татамі (Президент 

Журі, Центральний рефері та Кутові рефері) 

 i.) він/вона є переможцем, якщо винен його/її супротивник. 

 ii.) він/вона програє, якщо його/її супротивник не винен. 

c. Травмований учасник, що не в стані боротися, не може продовжувати змагання протягом 

часу, вказаного рішенням лікаря.  

 

 

d. Учасник змагань, що відмовляється прийняти рішення лікаря та/або Ради татамі, буде 

дискваліфікований та видалений зі змагань. 

e. Якщо два учасники змагань отримали травми одночасно та за рішенням лікаря не 

можуть продовжувати боротьбу, переможцем є той, хто мав більше очок на той момент.  

Якщо рахунок рівний, рішення щодо поєдинку прийме Рада татамі. 

 

Увага:  Учасник змагань, що спричинив нокаут (мається на увазі непритомність) або струс 

підчас змагання у спарингу, буде дискваліфікований. Супротивник, що отримав нокаут 

або струс, не зможе змагатися протягом всього турніру.   

 

 T 40.  ПРОЦЕДУРА ПОЄДИНКУ – ІНДИВІДУАЛЬНОГО ТА КОМАНДНОГО 

 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ 

 

Учасники спарингу почнуть поєдинок на стартових позиціях, кожен з червоним або синім 

спорядженням для рук, ніг та голови для того, щоб їх розрізняти. Обов'язково має бути наявний 

захист для ротової порожнини прозорого кольору. За командою Центрального рефері учасники 

уклоняються по черзі столу Журі, Центральному рефері, а потім один одному. Потім 

Центральний рефері почне поєдинок  

 

 

Спаринг розпочнеться командою “ШІ-ДЖАК”, і учасники продовжуватимуть вести спаринг, 

поки рефері не оголосить команду “ХАЕЧЙО”.   

У цей момент учасники припинять спарринг і залишаться там, де були, поки не отримають 

команду розпочати знову.   
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Звуковий сигнал часу завершить раунд та/або поєдинок. Буде виконано уклони і оголошено 

результат. 

 

У випадку рівного рахунку попередження та/або штрафні очки не переносяться. Якщо учасник 

змагань залишає татамі, вони мають розпочати знову на відстані одного (1) метру від межі 

всередині татамі. 

 

КОМАНДНИЙ 

 

Процедура поєдинку буде такою ж, як і для індивідуального поєдинку. Два (2) тренери кинуть 

монету. Тренер, що виграв, вирішує, яка команда першою посилає свого учасника на ринг. 

Потім команди поміняються. 

 

T 41.  ВІДЛІК ЧАСУ 

 

Після першої команди “Ші-Джак” (Почати) Центрального рефері суддя-хронометрист запускає 

годинник, що працює до закінчення часу, якщо Центральний рефері не вимагає “тайм-аут”, 

кажучи “Джунг-Джі.  У цей момент суддя-хронометрист зупиняє годинник до надання 

наступної команди “Гае-сок” (Продовжувати). 

 

T 42.  ОФІЦІЙНІ ОСОБИ ЗМАГАННЯ ЗІ СПАРИНГУ  

 

Один (1) Президент Журі, два (2) члени Журі, один (1) Центральний рефері та чотири (4) 

Кутових рефері. 

 

РОЗДІЛ IV – СИЛОВЕ РОЗБИВАННЯ 

 

T 43.  КАТЕГОРІЇ   

 

Чоловічі та жіночі групи. 

Кожен учасник змагань має обов'язково виконати спробу, у відповідності зі вказаним порядком, 

у всіх елементах, передбачених для його/її групи. 

 

ЮНІОРИ ТА ДОРОСЛІ 

 

ЧОЛОВІКИ  ЖІНКИ 

a.- Ап-Джумук Джіругі a.- Сонкал Таерігі 

b.- Сонкал Таерігі b.- Йопча Джіругі 

c.- Йоп Ча Джіругі c.- Долйо Чагі 

d.- Долйо Чагі   

e.- Бандае Долйо Чагі   
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T 44.  ПРОЦЕДУРА – ІНДИВІДУАЛЬНІ ТА КОМАНДНІ 

 

ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

Використовуватимуться машини, розроблені для конкретного випробування. Кількість 

пластикових дошок буде вказано у офіційному запрошенні на чемпіонат. Машини матимуть 

діапазон мінімальної та максимальної початкової висоти, який має бути вказано у офіційному 

запрошенні на чемпіонат. 

 

У силовому розбиванні дозволено робити крок вперед, ковзати, перестрибувати та/або 

стрибати. Однак, захисний блок передпліччям має бути виконано перед та після кожної спроби 

розбити дошку (дошки). 

Для Сонкал Таерігі удар може бути нанесений як всередину, так і назовні. 

 

Загальний час тривалістю дві (2) хвилини для чоловіків та одна (1) хвилина для жінок надається 

для встановлення правильної висоти для вказаних елементів силового розбивання.  

 

Має відбутися така процедура: 

 

a. Після сигналу рефері червоним прапорцем кожен індивідуальний учасник чоловічої 

статі або чоловіча команда мають п’ять (5) хвилин на спробу зігнути або розділити 

дошку(дошки) з п’яти (5) вказаних елементів розбивання, що мають включати одну (1) 

оцінку відстані з дозволом торкатися, після чого має відбутися спроба розбити 

дошку(дошки).  

b.  Після сигналу рефері червоним прапорцем кожен індивідуальний учасник жіночої статі 

або жіноча команда мають три (3) хвилини на спробу зігнути або розділити три (3) 

вказані елементи розбивання, що мають включати одну (1) оцінку відстані, після чого 

має відбутися спроба розбити дошку(дошки).  
c.  Учасники змагань та/або команди, що перевищать встановлений час, отримають 0 очок  

e. Рефері можуть не прийняти спробу через невиконання такого. 

 i.) Правильний баланс та поза підчас спроби. 

 ii.) Правильний атакуючий інструмент в правильний спосіб. 

 

f. Рефері мають перевіряти всі дошки перед кожною спробою. 

g. За кожну розділену дошку зараховуватиметься три (3) очки, а за кожну зігнуту дошку 

зараховуватиметься одне (1) очко. 

h. Учасники, що матимуть чотири найвищих результати, отримають перше, друге та два (2) 

третіх місця. Тільки у випадку, якщо два (2) або більше учасників змагань матимуть 

рівні результати для третього місця в одному раунді розбивання, буде два учасники, що 

займуть третє місце. 

i. У випадку рівного рахунку Президент Журі обере один елемент з переліку шляхом 

жеребкування, щоб вирішити результат змагань. Він/вона вирішить, скільки буде 

використано дошок. Тренери мають призначити учасників, що виступатимуть, а у 

випадку нової нічиєї вони призначать наступних двох учасників, і ця процедура 

повторюватиметься, поки не буде визначено переможця. 
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Увага: Учасникам змагань та/або командам, що не отримають жодних очок при першій спробі 

підчас змагання, не буде дозволено продовжувати силове розбивання, щоб отримати 

якесь місце, і вони не отримають жодних медалей. 

  

ЮНІОРИ ТА АБО ДОРОСЛІ – КОМАНДНІ 

 

Чоловіки 

Команди (5 учасників + 1 запасний) виконуватимуть елементи, як це вказано у Статті 43, і буде 

виконано процедуру за пунктами a.-b.-c.-d.-e.-f.-g-h-i. (Стаття 44). 

 

Жінки 

Команди (3 учасниці + 1 запасна) виконуватимуть елементи, як це вказано у Статті 43, і буде 

виконано процедуру за пунктами a.-b.-c.-d.-e.-f.-g-h-i. (Стаття 44). 

 

 

T 45.  ОФІЦІЙНІ ОСОБИ ДЛЯ СИЛОВОГО РОЗБИВАННЯ 

 

Один (1) Президент Журі, один (1) член Журі та три (3) Рефері. 

 

РОЗДІЛ V – СПЕЦІАЛЬНА ТЕХНІКА 

T 46.  КАТЕГОРІЇ  

 

Чоловічі та жіночі групи. 

Кожен учасник змагань має обов'язково виконати спробу, у відповідності зі вказаним порядком, 

у всіх елементах, передбачених для його/її групи. 

 

ЮНІОРИ ТА ДОРОСЛІ 

 

ЧОЛОВІКИ ЖІНКИ 

a.- Твімйо Нопі Ап Ча Бусігі  a.- Твімйо Нопі Ап Ча Бусігі  

b.- Твімйо Долйо Чагі  b.- Твімйо Долйо Чагі  

c.- Твіо Длмйо Йоп Ча Джіругі  c.- Твімйо Нопі Йоп Ча Джіругі  

d.- Твімйо Бандае Долйо Чагі   

e.- Твімйо Нопі Йоп Ча Джіругі    

 

T 47.  ПРОЦЕДУРА – ІНДИВІДУАЛЬНІ ТА КОМАНДНІ 

 

ІНДИВІДУАЛЬНІ 

 

Використовуватиметься машина, розроблена для конкретного випробування. Висоту для 

кожного елементу буде вказано в офіційному запрошенні на чемпіонат.  

 

Має відбутися така процедура: 

 

a. Після сигналу рефері червоним прапорцем кожен індивідуальний учасник чоловічої 

статі або чоловіча команда мають п’ять (5) хвилин на спробу посунути дошку з 
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допомогою (5) перелічених елементів спеціальної техніки, що мають включати одну (1) 

оцінку відстані без дозволу торкатися, після чого має відбутися спроба посунути дошку.  

b.  Після сигналу рефері червоним прапорцем кожен індивідуальний учасник жіночої статі 

або жіноча команда мають три (3) хвилини на спробу посунути три (3) вказані елементи 

спеціальної техніки, що мають включати одну (1) оцінку відстані без дозволу торкатися, 

після чого має відбутися спроба посунути дошку.  

c. Учасники змагань та/або команди, що перевищать встановлений час, отримають 0 очок.   

d. Рефері можуть не прийняти спробу через невиконання такого: 

 i.) Правильний атакуючий інструмент в правильний спосіб. 

 ii.) Збивання перешкоди при виконанні Твімйо Нопі Йоп Ча Джіругі   

 iii.) Падіння (це означає, що будь-яка частина тіла, крім стоп, торкнулася підлоги). 

e. Рефері мають регулярно перевіряти всі машини та або дошки.  

f. За кожну повністю посунуту дошку нараховуватиметься три (3) очки, а за кожну 

наполовину посунуту дошку нараховуватиметься одне (1) очко. 

g. Учасники, що матимуть чотири найвищих результати, отримають перше, друге та два (2) 

третіх місця. Тільки у випадку, якщо два (2) або більше учасників змагань матимуть 

рівні результати для третього місця в одному раунді стрибків, буде два учасники, що 

займуть третє місце. 

i.  У випадку рівного рахунку Президент Журі обере один елемент з переліку шляхом 

жеребкування, щоб вирішити результат змагань. Він/вона вирішить, якою буде висота 

стрибка. Учасники з рівними результатами продовжуватимуть змагання, поки не буде 

розподілено місця. 

   

Увага: Учасникам змагань та/або командам, що не отримають жодних очок при першій спробі 

підчас змагання, не буде дозволено продовжувати змагання зі спеціальної техніки, щоб 

отримати якесь місце, і вони не отримають жодних медалей. 

 

ЮНІОРИ ТА АБО ДОРОСЛІ – КОМАНДНІ 

 

Чоловіки 

Команди (5 учасників + 1 запасний) виконуватимуть елементи, як це вказано у Статті 47, і буде 

виконано процедуру за пунктами a.-b.-c.-d.-e.-f.-g. (Стаття 47). 

 

Жінки 

Команди (3 учасниці + 1 запасна) виконуватимуть елементи, як це вказано у Статті 47, і буде 

виконано процедуру за пунктами a.-b.-c.-d.-e.-f.-g. (Стаття 47). 

 

T 48.  ОФІЦІЙНІ ОСОБИ ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ 

 

Один (1) Президент Журі, один (1) член Журі та три (3) Рефері. 

 

РОЗДІЛ VI – ФОРМАЛЬНИЙ ВІЛЬНИЙ СПАРИНГ 

 

T 49.  КАТЕГОРІЇ 
 

Чоловічі, жіночі та/або змішані пари.  
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ЮНІОРИ ТА ДОРОСЛІ 

 

T 50.  ПРОЦЕДУРА 

 

Кожна команда має складатися з двох (2) учасників, що виконуватимуть підготований сценарій, 

що дасть їм можливість майстерно продемонструвати різноманітні прийоми без страху травми. 

 

Усі команди виступатимуть по черзі, і Рефері нарахують їм від 0 до 10 очок за виступ, беручи 

до уваги такі критерії: 

 

a. Хореографія та командна робота.  

b. Технічний вміст. 

c. Синусоїдальна хвиля. 

d. Сила. 

e.  Дихання. 

f. Виконання тільки однієї (1) акробатичної послідовності прийомів кожним з учасників 

команди. 

 

Учасники змагань мають вийти на майданчик, уклонитись та обидва стати у задню захисно-

бойову стійку (нюнджа-согі). За командою ші-джак одного з учасників почнеться час поєдинку. 

Поєдинок закінчується завершальним уклоном, коли один з учасників кричить гоман та стає у 

задню захисно-бойову стійку. 

 

Команди мають змагатися згідно з такими правилами та нормативами: 

 

a. Формальний вільний спаринг має складатися з рухів, що виконуються, як це показано в 

Енциклопедії Таеквон-До, Інструкціях та на CD-дисках, і як навчають на Міжнародних 

курсах інструкторів. 

b   Атакувальні прийоми слід заблокувати або уникнути їх, і їх слід виконувати реалістично. 

c.  Учасники змагань можуть мати від 1-го до 6-го дану і можуть бути чоловічими, 

жіночими або змішаними парами. 

d.  Поєдинок складається з одного (1) раунду тривалістю мінімум 60 секунд – максимум 75 

секунд. 

e.  Команди, що перевищать тривалість поєдинку 75 секунд отримають 0 очок. 

f.  Команди, чий виступ триватиме менше необхідного мінімуму у 60 секунд, отримають 0 

очок. 

 

 

g. Можна вдягати захисне спорядження, вказане у ст.T.7.a. пункт ii та T.7. b.   

h. Кожен з учасників команди підчас поєдинку може виконати тільки одну (1) акробатичну 

послідовність прийомів, що не є частиною навчального плану Таеквон-До. 

i.  Команди, що виконають більше однієї акробатичної послідовності прийомів підчас 

поєдинку, отримають 0 очок. 

j. У випадку нічиєї мають відбутися додаткові поєдинки, поки не буде розподілено місця. 
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51.  ОФІЦІЙНІ ОСОБИ ФОРМАЛЬНОГО ВІЛЬНОГО СПАРИНГУ 

 

Один (1) Президент Журі, два (2) члени Журі та п’ять (5) Рефері. 

 

РОЗДІЛ VII – ПРОЦЕДУРА РОЗВ’ЯЗАННЯ СПОРІВ 

 

T 52.  ПРОТЕСТ 

 

a. Тільки Тренер може подати протест, коли вважає, що рішення порушує правила. 

b. Усі протести мають складатися в письмовій формі англійською мовою на офіційному 

бланку протесту і подаватися Голові суддівського комітету протягом п’яти (5) хвилин 

після закінчення змагання. 

Протест має бути точним та детальним і має супроводжуватися сплатою мита, 

встановленого турнірним комітетом на початку кожного турніру з метою обмеження 

кількості таких протестів до випадків, у яких рішення є справді спірними. 

Тільки у випадках, коли суддівський комітет прийме протест, сплачене мито буде 

повернено тренерові. 

c. Після цього суддівський комітет розгляне обставини протесту та прийме рішення: 

 i.) затвердити змагання. 

 ii.) повторити змагання. 

 iii.) віддати перемогу учаснику, що програв. 

 iv.) дискваліфікувати обох учасників. 

d. У випадку подання протесту переможець не може змагатися далі, поки суддівський 

комітет не прийме рішення. 

 

T 53.  РІШЕННЯ 

 

a. Щоб прийняти рішення суддівський комітет може викликати будь-кого, чиї свідчення 

щодо протесту вони хочуть отримати. 

b. Після прийняття рішення суддівський комітет повідомить про нього усі сторони, яких 

стосується це рішення. 

c. Рішення суддівського комітету завжди грунтуватимуться на правилах, викладених у 

цьому документі, і їхнє рішення не може суперечити правилам цього документу. 

 

T 54.  ДИСКВАЛІФІКАЦІЯ 

 

Керівники/Представники команд або особи, що продовжують заперечувати рішення, прийняті 

суддівським та/або турнірним комітетом, можуть бути видалені турнірним комітетом з усіх 

подальших заходів чемпіонату. 

Турнірний комітет розгляне це питання пізніше і прийме рішення щодо можливих подальших 

дій. 

 

T 55.  ВІДМОВА ВІД УЧАСТІ КОМАНДИ/УЧАСНИКА ЗМАГАНЬ 

 

У випадку відмови від участі в чемпіонаті команд або окремих учасників в якості протесту, 

відбудеться таке: 
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a. автоматична дискваліфікація на цьому заході, що означає відсутність місця у цьому 

змаганні, а отже – відсутність медалей. 

b. автоматична дискваліфікація на всі подальші змагання чемпіонату. 

c. подальша дискваліфікація на наступні заходи за рішенням Дисциплінарного комітету та 

Ради директорів Міжнародної федерації Таеквон-До  

 

T 56.  МІЖНАРОДНА ФЕДЕРАЦІЯ ТАЕКВОН-ДО АНТИДОПІНГОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

Допінг-контроль проводитиметься згідно з Антидопінговими правилами Міжнародної 

федерації Таеквон-До та Антидопінговою політикою WADA. 
. 

T 57.  НЕПЕРЕДБАЧЕНІ ПОДІЇ 

 

Турнірний комітет має приймати рішення у випадку проблем, що можуть виникнути, які не 

згадані в правилах турніру. 

 

T 58.  МІЖНАРОДНА ФЕДЕРАЦІЯ ТАЕКВОН-ДО ТУРНІРНИЙ КОМІТЕТ 

 

Турнірний комітет складається з Голови турніру та від двох (2) до чотирьох (4) членів. 

Голова та члени призначаються Радою директорів Міжнародної федерації Таеквон-До. 

 

T 59.  МІЖНАРОДНА ФЕДЕРАЦІЯ ТАЕКВОН-ДО СУДДІВСЬКИЙ КОМІТЕТ 

 

Суддівський комітет складається з Голови суддівського комітету та від двох (2) до чотирьох (4) 

членів. 

Голова та члени призначаються Радою директорів Міжнародної федерації Таеквон-До. 

 

T 60.  КОПІЇ ПРАВИЛ 

 

Копія Правил турніру Міжнародної федерації Таеквон-До має бути наявна на всіх турнірах і 

має бути доступною для всіх учасників змагань та офіційних осіб. 

 


